## Asino Felice Associazione Sportiva Dilettantistica Affiliato ASC

## DOMANDA DI AMMISSIONE A SOCIO

nato a		
	il	
residente in		
via/piazza	n CAP	
tel	cell	
email		
professione		
attività sportiva prati	icata	
codice fiscale		
documento di riconos	scimento: 🗌 Carta d'identità, 🔲 Patente, 🖂	
	rilasciato ilirici il documento del genitore o di chi ne fa le ve	
nome leggibile del genit	tore	
essendo in possesso dei req della presente ASD.	quisiti richiesti fa domanda per essere amn	nesso a socio
_		
Luogo e data	Firma	(1)
Ricevuta l'informativa sul tr della Legge 196/03 e succ. necessaria per il perseguim	Firma Firma rattamento dei miei dati personali ai sensi modifiche, consento al loro trattamento ne ento degli scopi statutari e per le finalità e formativa.	dell'art. 10 ella misura
Ricevuta l'informativa sul tr della Legge 196/03 e succ. necessaria per il perseguim indicati dalla menzionata in	rattamento dei miei dati personali ai sensi modifiche, consento al loro trattamento ne ento degli scopi statutari e per le finalità e	dell'art. 10 ella misura e nei limiti
Ricevuta l'informativa sul tr della Legge 196/03 e succ. necessaria per il perseguim indicati dalla menzionata in	rattamento dei miei dati personali ai sensi modifiche, consento al loro trattamento ne ento degli scopi statutari e per le finalità e formativa.	dell'art. 10 ella misura e nei limiti
Ricevuta l'informativa sul tr della Legge 196/03 e succ. necessaria per il perseguim indicati dalla menzionata in Luogo e data Inoltre autorizzo la pubblica ASD" durante le attività dell promozionale attraverso il s gli eventuali articoli di giorr	rattamento dei miei dati personali ai sensi modifiche, consento al loro trattamento ne ento degli scopi statutari e per le finalità e formativa.	dell'art. 10 ella misura e nei limiti (1) Asino Felice ativo e vork correlati, vieta altresì
Ricevuta l'informativa sul tr della Legge 196/03 e succ. necessaria per il perseguim indicati dalla menzionata in Luogo e data Inoltre autorizzo la pubblica ASD" durante le attività del promozionale attraverso il s gli eventuali articoli di giorr l'uso in contesti che ne preg	rattamento dei miei dati personali ai sensi modifiche, consento al loro trattamento ne ento degli scopi statutari e per le finalità e formativa.  Firma  azione delle proprie immagini riprese da "A ll'associazione a scopo informativo, divulga sito internet dell'associazione, i social netv nale, locandine e volantini pubblicitari. Ne	dell'art. 10 ella misura e nei limiti  Asino Felice ativo e vork correlati, vieta altresì

(1) In caso di minore firma del genitore o di chi ne fa le veci